
 Ata da 19ª Décima Nona Sessão 
Ordinária – do Segundo Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias quatorze (14) de outubro de dois mil e vinte dois, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Jailson dos Reis Silva; Vanusa 

Ibiapino Sousa Fernandes; Ferdinan Campos Lima; Maria Francisca 

Oliveira Pontes Chave; José Victor de Freitas Costa; Maurício do 

Nascimento Reis; Sebastiana Sousa Silva; Francisco Allison Lima Araújo. 

Com ausência dos vereadores: Francinete Nascimento da Cruz; Antônio 

Gomes Rodrigues Filho; Maria Madalena Araújo; Abimael Sousa Silva e 

Aurea Cristina Costa Flor. O Presidente desejou bom dia a todos os presentes 

na galeria, agradeceu a presença de todos os ouvintes e pediu para a 1° 

secretária que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de 

constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão 

ordinária, e invocando a proteção divina convidou a vereadora Francisca 

Pontes, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Salmo 46. Em seguida, 

o Presidente colocou à Ata da 18ª sessão ordinária em votação, sendo aprovada 

por unanimidade e sem discussão. Em seguida, o Presidente pediu para a 1° 

secretária que fizesse a leitura da pauta: INDICAÇÃO Nº116/2022, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMAS ESTRUTURAIS NO 

POSTO DE SAÚDE DO POVOADO CENTRO DOS FARIAS. DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 117/2022, 

QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O CALÇAMENTO COM 

BLOQUETES DE TODAS AS RUAS DOS POVOADOS CAJUEIRO, VILA 

FUNDÃO E TRIANGULO DE PRATA. DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISON 

DA SAÚDE (PATRIOTA). INDICAÇÃO N° 118/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A COLETA DE LIXO NO POVOADO SEXTA 

VICINAL. DE AUTORIA DOS VEREADORES VICTOR MISQUICI (MDB) E 

NETA DO SEGUNDO (PATRIOTA); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 06/2022, QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SENHOR FELIPE SOARES DAMOUS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE 

AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 013/2022, QUE DISPÕE SOBRE A PREMIAÇÃO 

“PROFESSOR NOTA 10” AOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DE 

ENSINO DE BURITICUPU-MA. DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR 

MISQUICI (MDB); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 09/2022, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DO EVANGÉLICO NO 

MUNICÍPIO DE BURITICUPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA 

DO VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB). Em Seguida, o Presidente 

agradeceu a todos que estão acompanhando pela galeria e pelas redes sociais; 

consultou o plenário sobre a junção do pequeno e grande expediente, sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, a 1ª secretaria leu o ofício da Presidente 

do Sindicato dos Servidores Públicos, sendo concedido cinco minutos para a 



Presidente do sindicato fazer uso da tribuna; Em suas palavras, a Presidente do 

sindicato solicitou apoio dos Parlamentares para a aprovação do plano de cargos 

e carreiras dos Servidores Municipais. Em Seguida, o Presidente franqueou a 

palavra ao vereador Allison da Saúde; Que desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente; 

prestou o seu apoio ao sindicato dos Servidores Públicos. Em seguida, 

apresentou suas indicações, sendo a primeira de n° 116/2022, que solicita ao 

Executivo Municipal reformas estruturais no posto de saúde, do povoado Centro 

dos Farias. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 117/2022, que 

solicita ao Executivo, o calçamento com bloquetes de todas as ruas dos 

povoados Cajueiros, Vila Fundão e Triângulo de Prata. Finalizou, agradecendo 

a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Victor 

Misquici, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e aos que estão 

acompanhando pelas redes sociais. Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa 

do Presidente Peixoto; Agradeceu a presença da guarda municipal nesta 

sessão, do seu amigo Zé Lima e Servidores Públicos; Em seguida, relatou sobre 

sua indicação de n° 118/2022, em parceria com a vereadora Neta do Segundo, 

que solicitou a coleta de lixo no povoado sexta vicinal, por ser um povoado 

pequeno e lá não possui localidade para colocar o lixo, sendo reclamações do 

povo e que necessita urgentemente de um mutirão de limpeza na localidade. Em 

seguida, relatou sobre o seu projeto de lei n° 013/2022, “PROFESSOR NOTA 

10”, aos professores da rede pública de ensino de Buriticupu, como forma de 

homenagear ainda mais essa classe tão importante para a formação da 

população. Em seguida, pediu o apoio dos colegas para que possa analisar 

como forma de incentivar os nobres professores. Por fim, destacou o seu projeto 

da ordem do dia que altera o a data para o dia do Evangélico, sendo 

comemorado no último sábado do mês de novembro. Finalizou, agradecendo a 

presença de todos e informou que o plano de cargos e carreiras já está sendo 

finalizado. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra a vereadora Ceci, 

que desejou bom dia a todos os presentes na galeria, Cumprimentou a Mesa 

Diretora na pessoa do Presidente Peixoto e toda a Edilidade. Em seguida, 

solicitou o apoio aos nobres colegas Parlamentares para que possa votarem a 

favor no seu projeto de decreto legislativo nº 06/2022, que concede ao Juiz de 

Direito da 1ª vara, DR FELIPE SOARES DAMOUS, o título de cidadão 

buriticupuense.  Finalizou, agradecendo a todos os presentes. Em Seguida, o 

Presidente franqueou a palavra à vereadora Vanusa Ibiapino, que desejou bom 

dia a todos os presentes na galeria; Pontuou sobre o projeto do colega vereador 

Victor Misquici “professor nota 10” informou que presta todo o seu apoio, pois 

sabe o quanto é importante valorizar a classe dos professores. Em seguida, 

relatou sobre o plano de Cargos e Carreira dos Servidores Públicos, que está 

sendo elaborado pelo Executivo e que logo terá esse incentivo. Pontuou que no 

momento que este projeto chegar a esta Casa, será aprovado por unanimidade. 

Simultaneamente, Aparte concedida à vereadora Francisca Pontes, que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou seus Pares; 

relatou o seu total apoio aos Servidores que estão buscando que seja 

implementado o plano de Cargos e Carreiras e declarou o seu total apoio. Em 

seguida, aparte concedida ao vereador Maurição; que desejou bom dia a todos 



os presentes e prestou o seu total apoio ao Servidores Públicos. Retomando a 

palavra a vereadora Vanusa Ibiapino, finalizou, agradecendo a todos. 

Simultaneamente, o Presidente pediu a 1ª secretaria nomeada relatora Ad hoc, 

que fizesse a leitura do parecer da comissão de legislação, Justiça e Redação 

Final, referente ao projeto de lei do legislativo nº 09/2022. Em seguida, o 

Presidente colocou o parecer em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Simultaneamente, o Presidente colocou em votação o projeto de lei nº 09/2022, 

sendo aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente agradeceu a presença 

de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a presente 

Sessão. 

 

 


